
Vstupní veli činy:

φφφφ  = 32 ° úhel vnit řního tření zeminy hráze

γγγγz = 18,00 kN/m3 měrná tíha zeminy hráze

γγγγb = 25,00 kN/m3 měrná tíha železobetonu

σσσσdov = 70,00 kPa dovolené napětí v základové spáře

1. Posouzení žlabu bezpe čnostního p řelivu

plocha průřezu F 3,06 m2
tíha konstrukce G 76,38 kN
výška bezp. přelivu H 1,90 m
převýšení hladiny h 0,30 m
tlak vody P 12,26 kN

výška působiště P hv 0,71 m
šířka základu b 2,89 m
šířka volné z. desky b2 1,55 m
ohybový moment 1 M1 8,71 kN*m
napětí ZS max. δ 26,43 kPa
ohybový moment 1 M2 7,94 kN*m

Návrh výztuže
B20 o 10425 - V
Rbd Rsd h he b

11,5 375 0,600 0,559 1

A Ns (kN) xu zb gu Mu (kN*m)

566 212,25 0,184565 0,466717 0,9 89,15 > 8,71
V12 á 200

B20 o 10425 - V
Rbd Rsd h he b

11,5 375 0,300 0,259 1

A Ns (kN) xu zb gu Mu (kN*m)

566 212,25 0,184565 0,166717 0,9 31,85 > 7,94
V12 á 200

2. dtto bez uvažování druhé poloviny žlabu

plocha průřezu F 1,37 m2
tíha konstrukce G 34,25 kN
výška bezp. přelivu H 2,20 m
převýšení hladiny h 0,30 m
tlak vody P 13,73 kN
výška působiště P hv 0,81 m

výslednice R 36,90 kN
šířka základu b 1,40 m
excentricita e 0,04 m
napětí ZS max. δ1 26,42 kPa
napětí ZS min. δ2 22,50 kPa
reakce ZS Rz 19,53 kN
šířka volné z. desky b2 0,77 m
rameno Rz r 0,39 m
ohybový moment 1 M1 11,12 kN*m

ohybový moment 2 M2 7,62 kN*m

Návrh výztuže
B20 o 10425 - V
Rbd Rsd h he b

11,5 375 0,600 0,559 1

A Ns (kN) xu zb gu Mu (kN*m)

566 212,25 0,184565 0,466717 0,9 89,15 > 11,12
V12 á 200

B20 o 10425 - V
Rbd Rsd h he b

11,5 375 0,300 0,259 1

A Ns (kN) xu zb gu Mu (kN*m)

566 212,25 0,184565 0,166717 0,9 31,85 > 7,62
V12 á 200

3. Posouzení stropní desky

světlost b 1,60 m
tloušťka desky 0,25 m
zatížení želbet. deskou 6,25 kN/m2
zatížení násypem 1,60 kN/m2
součet q 7,85 kN/m2
Moment od spoj. zat. 2,51 kN*m

Osamoc. síla nahod. N 30,00 kN
Moment od nahod. 12,00 kN*m
Součet momentu M 14,51 kN*m

Návrh výztuže
B20 o 10425 - V
Rbd Rsd h he b

11,5 375 0,250 0,209 1

A Ns (kN) xu zb gu Mu (kN*m)

754 282,75 0,24587 0,086065 0,9 21,90 > 14,51
V12 á 150

4. Stanovení tlaku zeminy

výška stěny h 2,50 m
tlaková síla zeminy S 44,27 kN
výška působiště hv 0,83 m
moment od zem. tl. Mz 24,59 kN*m

Návrh výztuže
B20 o 10425 - V
Rbd Rsd h he b

11,5 375 0,600 0,559 1

A Ns (kN) xu zb gu Mu (kN*m)

335 125,625 0,109239 0,50438 0,9 57,03 > 24,59

KARI 150-8

5. Stanovení nap ětí v základové spá ře

plocha průřezu F 4,31 m2
tíha konstrukce G 107,67 kN
osamoc. síla nahod. N 30,00 kN
síla od spoj. zatížení Q 22,69 kN
šířka z. s. b 2,89 m
napětí ZS max. δ 55,49


